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Конспект интерактивного урока по английскому языку.

Тема: « Что такое конфликт?»
                                                                                                           Учитель: Русакова С.С.

Класс: 9

                                                              с. Неволина, 2016

Урок английского языка в 9 классе.

Учитель: Русакова С.С.

Тема урока: Что такое конфликт?
Тип урока: урок усвоения новых знаний.

Цели: 1) отрабатывать навыки восприятия речи на слух; 2) развивать коммуникативные навыки и навыки чтения; 3) развивать умение отстаивать свою точку зрения.

Ресурсы: учебник «Enjoy English» для 9 класса общеобразовательных учреждений (авторы Биболетова М.З., Трубанева Н.Н.), изображения конфликтных ситуаций.

Основные понятия: conflict, to argue, to agree, to disagree, misunderstanding.

Формы работы: индивидуальная, фронтальная, групповая.
Технологическая карта урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	УУД

	1. Организационный момент.
	Приветствует учеников, организует рабочую обстановку в классе.

Good morning! I’m glad to see you! How are you?
	Приветствуют учителя, настраиваются на работу.
	Личностные: готовность к саморазвитию и самообразованию.

	2. Фонетическая разминка.
	Организует фонетическую разминку.

Let’s start our lesson with a game and remember the members of our family. Who is ready to start?
	По очереди называют членов семьи и прилагательные для описание людей.
	Коммуникативные:

взаимодействия с учителем.

	3. Постановка целей и задач. Мотивация учебной деятельности учащихся.
	Подводит учащихся к теме и целям урока, задает наводящие вопросы.
Look at the blackboard! There are the pictures there. What is imaged on them? How is it connected with the topic of our lesson? What aims of our lesson can you name?
	Определяют и формулируют тему и цели урока с помощью учителя.
	Личностные: готовность к саморазвитию и самообразованию.

Регулятивные: способность к целеполаганию.
Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества; 

осознанное построение связных высказываний.

	4. Первичное усвоение новых знаний.
	Привлекает внимание к изучению нового материала.
People have got a lot of really difficult problems to solve, haven’t they? What are the reasons of misunderstandings? What kind of conflicts can you name?
Conflict

Misunderstanding

Problem

Trouble

To insist

To agree

To disagree

Sign
	В течение 2-3 минут записывают виды конфликтов и обмениваются мнениями.
	Коммуникативные: осознанное и произвольное построение монологического высказывания в устной речи.

Личностные:

осознают себя частью коллектива.

	5. Первичная проверка понимания.
	Привлекает внимание учащихся к выполнению задания на отработку навыков восприятия устной речи на слух.
We shall listen to the dialogue and say why these people disagree with each other. Then we shall answer the questions from ex. 4 on page 104.
	Слушают диалог и отвечают на вопросы о причинах конфликта в данной ситуации.
	Личностные:

не бояться высказывать свою точку зрения и уважать мнение окружающих.
Познавательные: поиск и выделение необходимой информации.

Коммуникативные: осознанное и произвольное построение диалогического высказывания в устной речи.

	6. Первичное закрепление. 
	Привлекает внимание учащихся к выполнению упражнения направленных на расширение лексического запаса учащихся.
Let’s have a talk about different meanings of some words. 
	Выполняют задание на отработку знаний лексического материала, соотносят значения слова с его изображением.
	Познавательные: поиск и выделение необходимой информации.
Личностные:

не бояться высказывать свою точку зрения и уважать мнение окружающих.

Регулятивные: 

осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке.

	7. Домашнее задание.
	Объясняет домашнее задание.
It’s time to write down your homework! 
	Записывают домашнее задание.
	Личностные:
осознание поставленной задачи и способов поставленной цели.

	8. Подведение итогов.
	Подводит итог урока, выясняет у учащихся их отношение к новой теме и уроку в целом.

It brings us to the end! What new information have you learnt today? Was it interesting for you? Why?
	Осуществляют самоанализ работы на уроке, выражают отношение к уроку.
	Регулятивные: 

осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке;

осознание уровня собственных достижений, качества знаний, ошибок и их причин, путей их устранения.


